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Мета і завдання дисципліни 

Сьогодні в суспільстві підвищені вимоги до професійної компетентності та 

особистісних якостей педагогічних працівників у сучасному освітньому просторі. Сьогодні 

педагог закладу освіти виступає не лише організатором освітнього процесу, а й 

представником професійної спільноти, комунікатором між закладом освіти, дитиною, 

батьками та громадськістю, тому формування позитивного професійного іміджу є важливою 

складовою його професійної діяльності. В умовах модернізації освіти, розвитку 

інформаційного суспільства та розширення освітніх комунікацій особливого значення 

набувають культура педагогічного спілкування, професійна етика, презентаційні та 

комунікативні вміння, здатність до самопрезентації й підтримання авторитету професії.  

Мета дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти здатності засвоювати 

механізми та технологій формування, розвитку та корекції позитивного іміджу сучасного 

педагога, його роль у професійній діяльності; сприяти розвитку педагогічного такту, 

професійної етики, необхідності засвоєння корпоративної культури освітнього закладу; 

налагоджувати конструктивну взаємодію з учасниками освітнього процесу (вихованці, 

батьки, колеги). 

Завдання навчальної дисципліни:  

1. Підготовка здобувачів вищої освіти до засвоєння конкретних механізми та 

технологій формування, розвитку та корекції позитивного іміджу сучасного педагога; 

2. Ознайомлення з основними компонентами професійного іміджу педагога.  

3. Відпрацювання технологій створення особистого позитивного іміджу вихователя 

ЗДО.  

4. Формування культури професійного спілкування, педагогічного такту, 

корпоративного етикету.  

5. Розробка особистого позитивного іміджу у відповідності до основних структурних 

елементів іміджу та етапів його конструювання.  



У процесі викладання дисципліни формуються такі компетентності 

ЗК-4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК-5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

СК-14. Здатність до роботи із спільнотою – на місцевому, регіональному, 

національному, європейському і більш широкому глобальному рівнях з метою формування 

толерантного, гуманного ставлення до осіб з особливими освітніми потребами, розвитку 

здатності до рефлексії, включаючи спроможність обдумувати як власні, так й інші системи 

цінностей. 

СК-15. Здатність аргументовано відстоювати власні професійні переконання, 

дотримуватись їх у власній фаховій діяльності. 

СК-16. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та 

саморозвитку. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи іміджу 

Тема 1. Імідж як соціально-педагогічне явище.  

Тема 2. Компоненти індивідуального іміджу педагога.  

Змістовий модуль 2. Формування професійного іміджу сучасного педагога 

Тема 3. Педагогічний такт, тактика.  

Тема 4.Педагогічна етика, етикет.  

Тема 5. Культура ділового спілкування.  

Тема 6. Формування емоційного інтелекту сучасного педагога 

Тема7. Особливості створення цифрового іміджу педагога 
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